Kungsbacka BS
Trivselbridge max klovernal 2021-11-22

Partavling, 6 bord, 12 par. Antal brickor: 20. Medel: 100.0.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb

1 3 127.6  63.78 Klas Oskarsson - Inga-Beth Widén 41952 41113 Kungsbacka BS

2 1 120.6  60.28 Britt-Marie Gravare - Monica Ekbladh 35079 50264 Kungsbacka BS

3 12 1141 57.03 Anders Hugosson - Hakan Johansson 66780 67251 Kungsbacka BS

4 4 110.4 55.22  Ing-Britt Sternhufvud - Marianne Tollesson 52914 43536 Kungsbacka BS

5 2 105.3 52.63 Inga-Lill Thelin - Birgitta Carlsson 64070 59704 BF Rydet

6 8 99.0 49.48 Ingegerd Norberg - Karin Staffansson 63941 61025 Kungsbacka BS

7 6 96.7 48.34  John Lysén - Anita Lysén 90934 90933 Kungsbacka BS

8 11 92.5 46.25 Jeanette Willstedt - Hedvig Odelberg 63783 48866 Kungsbacka BS - BK Debut

9 7 92.3 46.17  Gunnel Kareby Svensson - Christina Bergstrom 59225 64281 Kungsbacka BS - BF Rydet

10 5 88.2 44.10 Anita Gedda - Margareta Andersson 32871 39261 Kungsbacka BS

11 10 80.2 40.12 Eva Karlsson - Anne Selldén 42862 44322 Kungsbacka BS - Ej medlem

12 9 73.3 36.63  Christina Tornstrom - Anne Gotmalm 66925 60969 Kungsbacka BS - Ej medlem
1 Nord Ingen 2 Ost NS 3 Syd OV

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang

7 5 INV-3 8 150 100 00|12 8 2vS+1 «A 140 100 00| 1 7 3vV+1 *6 -170  10.0
12 8 INV-2 48 100 80 20|11 1 3¢ S+1 «A 130 80 20| 9 12 3v V+3 s K -230 8.0
10 6 1la S= vQ 80 6.0 40| 7 5 3aV= 2 -140 50 50| 5 4 4v V= *6 -620 4.0

4 3 2NO-1 43 50 40 6.0 9 2 24 V+1 *T -140 50 50| 8 6 4v V= *9 -620 4.0
11 1 INS- v2 -50 20 80| 4 3 3aV+l *T -170 1.0 90|11 2 4v V= *6 -620 4.0

9 2 2v0O= 4Q -110 0.0 100|10 6 3a V+1 2 -170 10 90(10 3 4vV+l *6 -650 0.0
4 Vast Alla 5 Nord NS 6 Ost OV

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang

1 7 3N0O-2 vA 200 100 0.0(12 10 INN+3 &7 180 100 00| 1 4 4v S+2 ¢J 480 8.0
11 2 34 0-1 vA 100 80 20|11 3 24 S= «9 110 80 20| 2 8 4v S+2 A 480 8.0

5 4 240= vQ -110 60 40| 2 8 INN= *4 90 6.0 40| 6 5 4v S+2 ¢J 480 8.0

8 6 1a O+2 vA -140 30 70| 1 4 24S-1 +9 -100 30 7.0| 9 7 4v S+1 A 450 2.0

9 12 34 0= vA -140 30 70| 9 7 1lvyN-1 +3 -100 30 7.0|11 3 4v S+l ¢J 450 2.0
10 3 3NO= +4 -600 0.0 100| 6 5 1vN-4 +3 -400 0.0 10.0|12 10 4v S+1 ¢J 450 2.0
7 Syd Alla 8 Vst Ingen 9 Nord OV

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang

3 9 INO-2 +5 200 100 00| 1 12 3v V+1 a2 -170 90 10| 8 7 3NO-1 8 100 10.0

2 5 2vV= +8 -110 70 30| 3 9 2vV+2 a2 -170 90 10|11 5 2¢ 0= v2 -90 8.0

7 6 2vV= +8 -110 70 30|10 8 4v V= +4 -420 50 50| 1 9 240+1 +J -110 5.0

1 12 2v V+2 *2 -170 30 70|11 4 4y V= *5 -420 50 50|12 2 3¢ 0= s K -110 5.0
11 4 2v V+2 +9 -170 30 70| 2 5 3NV+2 +9 -460 10 90| 3 6 2NO+3 v2 -210 2.0
10 8 3NV= +8 -600 0.0 100| 7 6 3NV+2 a2 -460 1.0 90| 4 10 3NO+2 v] -660 0.0
10 Ost Alla 11 Syd Ingen 12 vVast NS

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
12 2 44 N+1 vQ 650 100 00| 3 12 1e V-2 v3 100 100 00| 2 10 4v O -2 «9 100 9.0

3 6 3NN+1 «4 630 80 20| 4 7 1levV- a2 50 50 50| 4 7 4v0O-2 «7 100 9.0

4 10 44 N= ¢A 620 60 40| 5 1 INV-1 v3 50 50 50|11 6 3vO-1 *A 50 6.0

1 9 3NN= +«K 600 20 80| 9 8 INV-1 v3 50 50 50| 3 12 3v0O= »7 -140 3.0

8 7 3NN= «4 600 20 80|11 6 INV-1 v8 50 50 50| 9 8 3v0O= *A -140 3.0
11 5 3NN= +4 600 20 80| 2 10 INV= v8 -90 0.0 100| 5 1 2NS-3 a7 -300 0.0
13 Nord Alla 14 Ost Ingen 15 Syd NS

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
11 7 3NS+1 T 630 100 00|10 9 440+1 v4 -150 100 00| 1 10 3NS= 44 600 10.0

5 8 140-2 v3 200 80 20| 3 1 2NV+2 +8 -180 80 20| 4 2 4v0O-5 #7 250 8.0
10 9 4e¢ N+1 «A 150 6.0 40|12 4 540= vK -400 6.0 40| 6 9 2NS+1 T 150 5.0

6 2 3¢ N= +J 110 30 70| 5 8 5#0+1 v4 -420 30 70| 7 3 3¢ N+2 vA 150 5.0
12 4 2vS= «T 110 30 70| 6 2 540+1 vJ -420 30 7.0| 5 12 3¢ N-1 vA -100 1.0

3 1 3NS-1 48 -100 0.0 10.0|11 7 5 0+2 v4 -440 0.0 100|11 8 3NN-1 *8 -100 1.0
16 Vast OV 17 Nord Ingen 18 Ost NS

Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng

6 9 2v0= s A -110 100 00| 7 10 4v V-1 *7 50 90 10|12 6 14 S= *A 80 10.0

1 10 3¢ O+1 s A -130 80 20|11 9 2NO-1 a4 50 90 10| 2 1 24V-1 *2 50 8.0

4 2 3NV= 46 -600 50 50|12 6 INO= *4 -90 6.0 40|11 9 1laV= v2 -80 6.0

5 12 5¢ O= 48 -600 50 50| 8 4 2v0O+1 a4 -140 40 60| 5 3 1leV+1 &T -90 3.0

7 3 3NO+1 48 -630 20 80| 2 1 2v0O+2 *4 -170 20 80| 7 10 INO= 46 -90 3.0
11 8 4v O+1 & A -650 0.0 100| 5 3 4v0O= a4 -420 0.0 100| 8 4 1aS-1 *A -100 0.0
19 Syd OV 20 Vast Alla

Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng

3 2200-2 v2 200 9.0 10| 7 12 24 0-2 vA 200 80 20
11 10 3NV-2 ¢7 200 90 10| 8 1 140-2 vA 200 8.0 20

6 4 INV-1 +7 100 6.0 40| 9 5 240-2 4] 200 80 20

7 12 3v N-2 *Q -100 30 7.0|11 10 1v S+1 «8 110 40 6.0

9 5 INN-2 *4 -100 30 70| 6 4 140-1 8 100 20 80

8 1 INDV+2 2 -580 0.0 100 3 2 INO+1 46 -120 0.0 10.0
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